
 

Notulen algemene ledenvergadering 

GroenLinks-PvdA 26 januari 2025      

 

Locatie: De Puntenburg 

Aanwezig: rond de 60 leden GL en/of PvdA 

 

Gezamenlijke ALV GroenLinks-PvdA 26 januari 2025     

Voorzitter Ties nodigt aanwezigen uit om aanvullingen te geven op rondgezonden stukken. 

1) Jaarplan 2025 wordt goedgekeurd 

2) Begroting 2025 wordt goedgekeurd 

 

Bespreking Verkiezingsreglement 

Dit wordt unaniem aangenomen, na bespreking van onderstaande aanpassingen: 

5.4 Er komt een aparte commissie voor de wethouders, na alle gesprekken met 
kandidaten 

 Planning: Bram’s voorstel wordt geaccepteerd: maak een aparte commissie 
voorafgaand aan de gemeenteraadsverkiezingen. Met een andere bezetting.  

 Vraag over lidmaatschap: leden kunnen checken welk lidmaatschap de kandidaat 
heeft, maar we gaan dit niet controleren. Vraag beantwoord. 

 Kandidatenlijst in zijn geheel wordt vastgesteld door de ALV, wethouders niet. 

6.12 “ongeschikt” veranderen in “niet geselecteerd zijn’’ 

7 Vraag over samenstelling programmacommissie: waarom slechts 2 vrouwen? 
Antwoord: commissie zal mensen actief uitnodigen om mee te denken, en daarbij 
letten op diversiteit. 

8 Campagne: Joost & David & Olivier doen de permanente campagne al,  
via huis-aan-huizen 

9.2 “zoveel mogelijk” weglaten. 

9.7 Vraag: is er begeleiding en ondersteuning voor raadsleden? 

 Suggestie: regel ook begeleiding van het team van raadsleden. 

10.1 Partijen streven ernaar om… toevoegen:… die de waarden vertegenwoordigen 
van onze partijen. 

11.1 Samenwerking op een tweede moment evalueren? Mede naar aanleiding 
hiervan… 

 Suggestie: uiterlijk 1 jaar na installeren begint de evaluatie.. 

 In de tweede zin: naar aanleiding van… weglaten of “Mede naar aanleiding 
hiervan… toevoegen. 

  

 

Bespreking opdracht Programmacommissie 

Planning: Bram adviseert met klem om verkiezingsprogramma tijdig klaar te hebben voor de 

aspirant kandidaten. Eind oktober. Begin november: Kandidatenlijst gereed. 

Eenvoudige taal: het programma moet voorleesbaar zijn. Speciale aandacht aan besteden. 

Taak voor bestuur & programmacommissie. 

Programmacommissie wordt bekend gemaakt: 



● Rob Smulders 

● Rachida Issaoui 

● Duco Bannink 

● Jan-Geert Rinsema 

● Frans Prins 

● Willem van Sermondt 

● Jasper Fastl 

● Nadya Aboyaakoub 

● Youssef El-Messaoudi 

Nieuwsbrief: Oproep plaatsen voor aanmelding voor deelname of meedenken met commissie. 

 

Profiel kandidaat-raadslid 

 Kan dit korter en helderder? 

 Noem ook aantal persoonlijke eigenschappen, zoals “kan goed luisteren”, “toont empathie”. 

 Zet integriteit op 1. Voeg dit toe. 

 Zorg dat dit uitlijnt met de landelijke integriteitstoets. 

 

Motie: Meer praktisch opgeleiden op de lijst 

Motie David: wordt besproken. Er wordt over gestemd en stemmen worden geteld. De motie 

wordt verworpen met 25 tegen en 23 voor stemmen. 

 

Verkiezingsreglement: Aanpassingen  

● Artikel 6 Kandidatenlijst - lid 4  

○ Nu: "Er wordt geen voorwaarde gesteld aan het aantal plaatsen voor leden van 

GroenLinks en leden van de PvdA bij de plaatsen op de kandidatenlijst." 

○ Eerst stond er (bovenste) verkiesbare plaatsen bij.  

● Artikel 6 Kandidatenlijst -  lid 12 en 13:  

○ Nu: "...kandidaten die niet geselecteerd worden.." 

○ ipv die ongeschikt worden bevonden  

● Artikel 9 Gemeenteraadsfractie - lid 2.  

○ Nu “de fractie functioneert als politieke eenheid”  

○ ipv “de fractie functioneert zoveel mogelijk als politieke eenheid”  

● Artikel 10 Collegedeelname - lid 1 

○ Nu: “ Partijen streven ernaar om na de verkiezingen deel te nemen aan de 

vorming van een nieuw College van Burgemeester en Wethouders (B&W) die de 

waarden vertegenwoordigen van onze partijen.” 

○ Aanvulling: "die de waarden vertegenwoordigen van onze partijen”  

● Artikel 10 Collegedeelname - lid 5 (vanwege ook wethoudercommissie in latere fase) 

○ Nu: "De kandidatencommissie kan een vrijblijvend gesprek voeren met mensen 

die wethouder willen worden (al dan niet ook fractielid) en zal een advies 

opstellen aan de wethoudercommissie en fractie.”  

○ ipv “…. zal een advies opstellen aan de fractie”. 

● Artikel 10 Collegedeelname - lid 7 (vanwege ook wethoudercommissie in latere fase) 

○ Verwijderd: De raadsfractie zal dit advies meenemen in hun besluit tot het aan de 

raad voordragen van een of meer wethouders namens beide partijen.  

● Artikel 11 Evaluaties: aangepast omdat voor meerdere evaluaties werd gepleit.   

○ 1. Uiterlijk een jaar na de verkiezingen wordt de samenwerking geëvalueerd.  

○ 2. Mede naar aanleiding van evaluaties kunnen partijen in overleg met de 

landelijke verenigingen de intentie uitspreken of en onder welke voorwaarden de 

samenwerking in de volgende raadsperiode kan worden voortgezet.  


